

ГОДИШЕН ДОКЛАД

ЗА ДЕЙНОСТТА

НА III ДВИЖЕНИЕ „НАПРЕД БЪЛГАРИЯ“

през 2023 г.

I. Обща информация

Политическа партия Движение „Напред България“ е регистрирана в регистъра на Политическите партии под № 124, том 3, стр. 135, по ф. д. № 7517/2003 г. със седалище и адрес на управление гр. София, ул. „Будапеща“ № 68.

Партията се представлява от председателя – Зорница Атанасова.

Целите на ПП Движение „Напред България“ са:

Да отстоява и съдейства за утвърждаване на демократичния модел на държавно управление, чиито основни ценности са осигуряването на правов ред в държавата и създаването на гражданско общество, спазването и прилагането на закона спрямо всички граждани на Република България без значение на имуществено, етническо, религиозно или друго различие.

Да участва в политическия живот на Република България като защитава основните човешки права и свободи, посочени в Конституцията на Република България, както и да съдейства за изграждане на социално ориентирана пазарна икономика и гражданско общество.

Да работи за издигане на правната, икономическа и политическа култура на българските граждани, за създаване на по-добра образователна система, както и за преодоляването на икономическите различия, базирани на етнически, религиозен, полов или друг признак.

За ПП Движение „Напред България“ основни са принципите на демокрацията, върховенство на закона, защита на правата на личността, нейното достойнство и сигурност.

II. Органи

Националните органи на Политическа партия Движение „Напред България“ са:

Национална конференция – върховният орган на партията

Координационен съвет – състои се от Председател и още четири души, избирани от Националната конференция

Контролен съвет – състои се от трима души

Председател – представлява партията, координира изпълнението на решенията и ръководи дейността им;

Заместник председател – замества Председателя при отсъствието му и подпомага дейността му.

III. Структура

Териториалната организационна структура на ПП Движение „Напред България“ се изгражда в съответствие с административното деление на страната и включва местни клубове.

На общинско и национално равнище, за подпомагане реализацията на целите и задачите на ПП Движение „Напред България“, членовете и симпатизантите на партията могат да организират обществени съвети, сдружения и други структури на гражданското общество. Това са граждански обединения, които работят самостоятелно, като решенията на съответните партийни органи нямат задължителен характер за тях. Гореспоменатите обществени съвети, сдружения и структури на гражданското общество могат да правят

предложения до всички партийни органи по въпроси от обществено-политически характер.

IV. Дейност

За постигане на целите си, ПП Движение „Напред България“ участва активно в обществено-политическия живот на страната чрез регламентираните от закона политически средства, участва в провеждането на избори и упражняването на политическа власт при мандат и си сътрудничи активно с други организации със сходни политически цели.

ПП Движение „Напред България“ взаимодейства с други граждански и политически организации в страната и чужбина, ако целите, задачите и дейността им не са в противоречие с неговия устав и програма. При тези взаимоотношения партията запазва своята организационна и юридическа самостоятелност.

За постигане на конкретни цели и задачи ПП Движение „Напред България“ може да сключва спорузумения с граждански движения и организации.

Партията си сътрудничи с религиозни вероизповедания, но не се изгражда на религиозна основа и не осъществява дейност, присъща на вероизповедание, религиозна или религиозно-просветна дейност.

ПП Движение „Напред България“ осъществява непрекъснати връзки с медиите за представяне пред обществеността на своите инициативи и позиции. В тази връзка се създават временни или постоянни пресцентрове.

За постигане на своите цели ПП Движение „Напред България“ използва мирни и всички позволени от закона средства.

През 2023 г. ПП Движение „Напред България“, чрез определените в Устава органи, изработваше, представяше и разпространяваше позиции и становища по редица обществено значими въпроси. Наред с това бяха извършвани дейности по поддържане и развиване на териториалната организационна структура.

През 2023 г. ПП Движение „Напред България“ взе участие в избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

ЗОРНИЦА АТАНАСОВА

Председател

на ПП Движение „Напред България“